
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο πρόεδρος της Εθνοσυνελεύσεως της Δημοκρατίας
της Κορέας επισκέφθηκε τη Λαύρα της Αγίας
Τριάδος και του Αγίου Σεργίου 

Στις 23 Μαΐου 2021 ο πρόεδρος της Εθνοσυνελεύσεως της Δημοκρατίας της Κορέας Πακ Πιον Σοκ
επισκέφθηκε τη Λαύρα της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου. Τον υψηλό προσκεκλημένο
συνόδευσαν επίσης ο έκτακτος και πληρεξούσιος πρέσβης της Δημοκρατίας της Κορέας στη
Ρωσική Ομοσπονδία Λι Σοκ Πε, η σύζυγος του προέδρου Ζαν Μιον Χι και επιλεγμένοι βουλευτές
της Εθνοσυνελεύσεως. 

Στη Μονή της Αγίας Τριάδος τους προσκεκλημένους υποδέχθηκε ο Πατριαρχικός Έξαρχος της
Νοτιοανατολικής Ασίας μητροπολίτη Σιγκαπούρης και Νοτιοανατολικής Ασίας Σέργιος και ο
καθηγούμενος της Λαύρας της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου επίσκοπος Σέργκιεφ Ποσάντ
και Δμίτροφ Θωμάς. 

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο βουλευτής της Κρατικής Δούμας Λ. Σλούτσκι, ο συνεργάτης



της Γραμματείας επί διορθοδόξων υποθέσεων του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
του Πατριαρχείου Μόσχας Ντ. Πετρόφσκι, ο αδελφός της Λαύρας αρχιμανδρίτης Ιερεμίας
Σολοβιόφ, ο αναπληρωτής του επί της τάξεως της Λαύρας της Αγίας Τριάδος και του Αγίου
Σεργίου ηγούμενος Βαρνάβας Φιόντοροφ, ο προϊστάμενος του Γραφείου Προσκυνηματικών
Περιηγήσεων της Λαύρας ιεροδιάκονος Πολύκαρπος Τιμπάνοφ. 

 Στην προσφώνησή του ο επίσκοπος Θωμάς ανέφερε: 

«Η Λαύρα δεν είναι απλώς το μεγαλύτερο εν ενεργεία μοναστήρι, αλλά και πνευματικό κέντρο της
Ρωσίας, η καρδιά της Ρωσικής Ορθοδοξίας. Ελπίζουμε ότι μερίδα της καρδιάς σας επίσης θα μείνει
στο ιερό καθίδρυμά μας. 

Όπως επεσήμανε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος, χάρη στη συνδρομή των Κορεατών
χριστιανών κατά τη δύσκολη περίοδο της οικονομικής κρίσεως της δεκαετίας του 1990 στη Λαύρα
της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου δημιουργήθηκε ένα τυπογραφικό συγκρότημα, το οποίο
κατέστησε δυνατή την εκτύπωση θρησκευτικής λογοτεχνίας ανεξάρτητα από το κράτος. Το
Γραφείο Προσκυνηματικών Περιηγήσεων συμμετείχε επανειλημμένως σε εκθέσεις στη Σεούλ, όπου
παρουσίασε φυλλάδια για τη Μονή στην κορεατική γλώσσα, που τυπώθηκαν μάλιστα σ᾽ εκείνο το
τυπογραφείο. 

Οι καλές μας σχέσεις δι᾽ ευχών του Οσίου Σεργίου, ας αναπτύσσονται προς όφελος των χωρών
μας». 

Ο ιεροδιάκονος Πολύκαρπος Τιμπάνοφ ξενάγησε τους προσκεκλημένους στη Μονή και τους
κυρίους ναούς της Λαύρας: της Τράπεζας, της Αγίας Τριάδας, της Κοιμήσεως της Θεοτόκου,
καθώς και στην έκθεση-σκευοφυλάκιο της Λαύρας της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου, όπου
κατά την υποδοχή έλαβε μέρος με ιδιαίτερη θέρμη και η υποδιευθύντρια του μουσείου-
φυλασσόμενου πάρκου του Σέργκιεφ Ποσάντ Σ. Νικολάγεβα. 

Οι προσκεκλημένοι έμειναν πολύ συγκινημένοι με τη φιλόξενη υποδοχή, εκφράζοντας την ελπίδα
να επισκεφθούν ξανά στο μέλλον τη Μονή του Αγίου Σεργίου. 

Νωρίτερα, στις 22 Μαΐου 2021, πραγματοποιήθηκε στην «Ερυθρά Αίθουσα» του καθεδρικού ιερού
ναού του Σωτήρος Χριστού συνάντηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου με τον πρόεδρο της Εθνοσυνελεύσεως της Δημοκρατίας της Κορέας Πακ Πιον Σοκ. 



   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87360/
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